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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 006/2018 
Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, PAULO 
DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam em 
Livro próprio suas presenças para a sexta Sessão Ordinária do primeiro período da 2º 
Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 006/2018, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo Matia Heinz, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo 
a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 005/2018, do dia 12 de março de 2018. Em seguida o Presidente 
solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. 
Correspondência Recebida: Oficio do Deputado Paulo Litro, sobre o oficio do Vereador 
Marcelo Antunes. Correspondência do Ministério Público do Trabalho, convidando para 
reunião para articulação de ações relativas ao Abril Verde, do dia 11/04/2018, as 9h30. 
Correspondência Expedida: Oficio nº. 016/2018, ao Executivo Municipal, encaminhando 
a Indicações 04, 5 e 06/2018. Oficio nº. 017/2018, ao Executivo Municipal, encaminhando 
as indicações verbais feitas pelos vereadores na Sessão ordinária do dia 12/03/2018. 
Oficio nº. 018/2018, ao Executivo Municipal, encaminhando os Autógrafos dos Projetos de 
Lei 007, 008 e 009/2018, apresentadas e protocoladas na Sessão Ordinária 005/2018. 
Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 020/2018, referente ao Projeto de Lei 011/2018, o 
qual dispõe sobre o Programa de Apoio as propriedades rurais  do Município 
de Enéas Marques. Protocolo nº. 021/2018, referente ao Requerimento 001/2018, de 
autoria dos Vereadores Adão Biancatti, Adelar Lima e Gilmar Jacob Heinz, os quais 
requerem, que sejam encaminhadas a esta Casa Legislativa, pelo Executivo Municipal, 
informações relacionadas ao veículo Fluence, placa AZT 8876, pertencente ao patrimônio 
público municipal, relatando os motivos que o tiraram de circulação, o local que o veículo 
se encontra e as condições mecânicas do mesmo, e cópia de documento comprobatório. 
Despacho da Presidência: O projeto de lei 011/2018 foi encaminhado para as Comissões 
permanentes da Casa. O Requerimento 001/2018 foi encaminhado a ordem do dia da 
presente sessão para turno único de discussão e votação. Grande Expediente: Não 
havendo nenhum vereador inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com 
a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em turno único de 
discussão e deliberação por unanimidade de votos o Requerimento nº. 001/2018, de 
autoria dos Vereadores Adão Biancatti, Adelar Lima e Gilmar Jacob Heinz, os quais 
requerem, que sejam encaminhadas a esta Casa Legislativa pelo Executivo Municipal, 
informações relacionadas ao veículo Fluence, placa AZT 8876, pertencente ao patrimônio 
público municipal, relatando os motivos que o tiraram de circulação, o local que o veículo 
se encontra e as condições mecânicas do mesmo, e cópia de documento comprobatório. 
Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Adelar Lima, Adão Biancatti 
e Gilmar Jacob Heinz. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhuma pessoa inscrita na Tribuna 
Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, 
Marcelo Adriano Antunes, Gilmar Jacob Heinz, Adelar Lima, Adão Biancatti, Jair Formaio, 
Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. O Vereador Marcelo agradeceu a presença do Prefeito 
em exercício pela presença no ultimo sábado na entrega do trator a comunidade de Alto 
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Bela Vista, também pelo atendimento de suas indicações. O Vereador Gilmar comentou 
sobre a demora da chegada da ambulância em um acidente que houve com um morador 
da comunidade de São Miguel, na ultima semana. O Presidente ressaltou a necessidade 
de divulgar o número de emergência do atendimento da saúde. O Vereador Adelar 
comentou sobre a indicação 004/2018, apresentada por ele na outra sessão, que se trata 
sobre a abertura de uma entrada, na comunidade da Vista Alegre, sentido Sede Progresso 
– Verê.  O Vereador Adão pediu melhorias na estrada da capela da comunidade de Cristo 
Rei até o calçamento que liga a comunidade de Rio Areia. Falou sobre a necessidade dos 
redutores de velocidades na PR 18, nas comunidades de Alto Pinhal e Cristo Rei. O 
Vereador Jair comentou sobre os trabalhos realizados nas estradas das comunidades 
rurais do município. Pediu informações sobre o término do muro da escola de Pinhalzinho. 
O Vereador Sidmar parabenizou o Executivo pelos trabalhos realizados nos últimos dias. 
Pediu reparos na iluminação pública na Rua Nicolau Vieira. O Vereador Paulo pediu a 
limpeza nas laterais dos calçamentos das comunidades de Rio Gamela e Rio Bocó. 
parabenizou o Prefeito em exercício Anésio pela participação nas sessões da Câmara. O 
Vereador Presidente Paulo Matia Heinz também solicitou melhorias na iluminação pública 
com a troca das lâmpadas queimadas. Comentou sobre os motoristas de ônibus escolares, 
que estão estacionando os ônibus na frente do portão do Colégio Castro Alves, não 
deixando espaço para os alunos e professores trafegarem, solicitando que os mesmos 
deixe este espaço livre. Ressaltou sobre os problemas que vem ocorrendo com as 
tubulações nas estradas rurais. Nada mais a ser tratado o Presidente da Sessão 
agradeceu a Secretário da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 7ª 
Sessão Ordinária do primeiro período da 2ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 
19h00min do dia 02 de abril de 2018. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus 
declarou encerrada a sexta Sessão Ordinária do primeiro período da 2ª Sessão Legislativa 
da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 26 de março de 2018, às 
19h40min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-
se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta 
Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 Vereador Paulo Matia Heinz                              Vereador Sidmar Onofre  
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